



СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ

Н А К А З

02.09.2015

м. Суми

№ 36-02

Про організацію і проведення
обласної спеціалізованої виставки -
ярмарку «Життя у стилі Еко Сумщина – 2015»

На виконання розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 14.08.2015 № 393 - ОД «Про організацію і проведення обласної спеціалізованої виставки-ярмарку «Життя у стилі Еко Сумщина – 2015» 05.09.2015 на території Сумського національного аграрного університету (м.Суми, вул.Герасима Кондратьєва, 160) щодо проведення першої спеціалізованої виставки - ярмарку органічних, екологічно чистих товарів, інновацій та послуг

НАКАЗУЮ:





1. Закріпити за районами для надання їм практичної допомоги у підготовці до участі у обласному заході відповідальних чергових працівників Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації згідно додатку 1.
2. Період роботи відповідальних чергових працівників на обласному ярмарку – з 6-00 до 18-00 години 05 вересня 2015 року.
3. Відповідальним черговим працівникам забезпечити розміщення підприємств - учасників.
4. Головному спеціалісту сектору фінансово - кредитного забезпечення та розвитку сільських територій Пилип Наталії Іванівні організувати загальне розміщення.
5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора Департаменту-начальника управління сприяння розвитку галузей сільськогосподарства та харчової промисловості Турчиша Петра Івановича.

Директор Департаменту

О.М.Неночатов

СПИСОК

закріплених відповідальних чергових за районами для надання їм практичної допомоги у підготовці до участі в обласній спеціалізованій виставці ярмарці «Життя у стилі Еко Сумщина – 2015»

№ п/п	Район	П.І.П. відповідального заступника директора	П.І.П. відповідального	Підпис відповідального	
1	Білопільський	Турчин Петро Іванович	Підопригора В.О		
2	Буринський		Підопригора В.О		
3	Конотопський		Підопригора В.О		
4	Путівльський		Підопригора В.О		
5	Кролевецький		Підопригора В.О		
6	Глухівський		Підопригора В.О		
7	Лебединський		Червяк Л.М.		
8	Липово-Долинський				
9	Недригайлівський	Петрова Оксана Петрівна	Червяк Л.М.		
10	Роменський		Червяк Л.М.		
11	Шосткинський		Червяк Л.М.		
12	Велико-Писарівський		Червяк Л.М.		
13	Середино-Будський		Лапенко А.М.		
14	Краснопільський		Лапенко А.М.		
15	Охтирський		Лапенко А.М.		
16	Сумський		Лапенко А.М.		
17	Тростянецький	Лапенко А.М.			
18	Ямпільський	Лапенко А.М.			

Відповідальна за загальне розміщення:



Пилип Н.І.

Директор Департаменту



О.М.Непочатов